

WIR für das Freibad!

Werden Sie Mitglied im Förderverein Freibad Tönning e.V.

Warum Mitglied werden?

- ✓ Helfen Sie mit, das Freibad noch attraktiver f
 ür Jung und Alt zu gestalten!
- ✓ Fördern Sie gemeinsam mit uns den Schwimmsport, und ermöglichen Sie Kindern und
- Erwachsenen auch weiterhin in Tönning das Schwimmen zu lernen.
- Ermöglichen Sie Kindern, Jugendlichen, Senioren und Schwerbehinderten das Schwimmen vor Ort.
- ✓ Wirken Sie mit, bei der Gestaltung und Verschönerung unseres Freibades!
 Unterstützen Sie das Freibad und den Badestrand, um es weiterhin zu erhalten!

All dies können Sie durch Ihre Mitgliedschaft erreichen.

Ihre Mitgliedschaft (Jahresbeitrag 15,00€/ Jahr) verpflichtet Sie nicht an aktiven Arbeiten teilzunehmen, doch sind wir für jede aktive Mitarbeit und für jede Spende sehr dankbar.

Wenn Ihnen das Freibad Tönning und der Badestrand am Herzen liegt, sind sie als neues Mitglied herzlich willkommen.

Ja , ich möchte den Förderverein Freibad Tönning e.V. unterstützen!			
	Ich beantrage die Mitgliedschaft im Förderverein Freibad Tönning e.V.		
	Ich zahle den Jahresbeitrag von zurzeit 15,00 €.		
	Ich zahle meinen individuellen Jahresbeitrag (mehr als 15,00 €) von€.		
	Ich möchte durch eine Spende mithelfen.		
	Ich möchte aktiv mithelfen.		

Geben sie diesen Antrag bitte im Freibad ab, oder senden Sie diesen an:

Förderverein Freibad Tönning e.V.
c/o Brigitte Sass
Paul-Dölz-Straße 35
25832 Tönning
Tel: 04861 – 1665
vorstand@foerderverein-freibad-toenning.de

Aufnahme Förderverein Freibad Tönning e.V.			
Vorname, Name	Firma		
vorname, wante	Tillia		
Straße, Nr.	PLZ, Wohnort		
Straise, IVI.	TEE, WOITHOIT		
Telefon (freiwillig)	Mobilnummer (freiwillig)		
E-Mail:			
Datum:	Unterschrift		
Erteilung eines SI	EPA-Lastschriftmandats		
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers			
Förderverein Freibad Tönning e.V.			
Paul-Dölz-Straße 35			
25832 Tönning			
Gläubiger-Identifikationsnummer			
DE 29 2175 0000 0186 0402 67			
Mandatsreferenz			
Entspricht dem Mitgliedsnamen			
SEPA-Lastschriftmandat:			
Ich ermächtige / Wir ermächtigen den Zahlungsempf			
den fälligen Jahresbeitrag von€			
☐ meine Spende in Höhe von jährlich€			
☐ einmalig ———€			
von meinem / unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein / weisen wir unser			
Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Förderverein Freibad Tönning e.V. auf mein / unser Konto gezogenen			
Lastschriften einzulösen.			
Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten			
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Zahlungsart:			
☐ Wiederkehrende Lastschrift ☐ Einmalige Zahlung			
Name und Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):			
IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 22 Stellen):	BIC:		
iban des Zamungspriichtigen (max. 22 Stellen).	Dic.		
Nur ausfüllen, wenn Mitglied und Kontoinhaber nicht identisch sind.			
Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für die Beiträge bzw. Spenden des Mitglieds			
Vorname, Name			
	rschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):		
Ontersumment des Zamungsprüchtigen (kontonmaber).			
Die Mitgliederdaten werden nach den gesetzlichen Bestimm	ungen in einer Datei gespeichert und nicht an Dritte weitergeben.		
-			